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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottságának 2026. február 24. napján 9.02 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó 
termében megkezdett munkatervi nyílt üléséről. 

Jelen voltak: 
Agócs Lászlóné 
Földvári-Nagy Zsuzsanna 
Horvát Zoltán 
Kozma Andrásné 
Lénárt Jenő 
Tánczos Zoltán 

bizottsági elnök 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 

Távolmaradását jelezte: 
Tankó Zsolt bizottsági tag 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 
Dr. Danyi Katalin 
Fekete Csilla 
Boda Éva 
Dancsó Erzsébet 
Tompos Erika 

aljegyző 
Szociális Iroda vezetője 
Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 
lakásügyi előadó 
j egyzőkönyvvezető 

Kispataki Zoltán 
Varga Ferenc 

SzVSz Kft. Házkezelőség vezetője 
bérlakásellenőr 

Önkormányzati intézmények vezetői, meghívottak a jelenléti ív szerint 
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Asócs László né 
Köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat Megállapította, hogy a Bizottság 
7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes és megnyitotta. Tankó Zsolt bizottsági tag jelezte 
távolmaradását. 
Javasolta, hogy a jegyzőkönyv aláírására Tánczos Zoltán bizottsági tagot kérjék fel. 
Tánczos Zoltán bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv aláírását? 

Tánczos Zoltán: 

Elvállalta a jegyzőkönyv aláírását. 

Asócs László né: Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság jegyzőkönyvének aláírására egyhangúlag, 6 
igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett Tánczos Zoltán bizottsági tagot jelölte meg. 

Asócs Lászlóné: 
Ismertette az írásban kiadott napirendet. 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 
Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazatával jelezze. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a napirendet egyhangúlag, 6 igen szava-
zattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizott-
sága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

Napirendi pontok: 
1.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 
2.) Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) 
Független könyvvizsgálói jelentés (4/1) 

3.) A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése (6) 
4.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatá-

ról szóló 15/2024.(XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása (10) 
5.) Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (17) 
6.) Intézményi beszámolók 
7.) A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabály-

zatának, valamint házirendjének jóváhagyása 
8.) Egyebek 

Zárt ülés: 
9.) Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményvezetőjének megbízása (9) 
10.) Beszámoló a 2025. évi bérleményellenőrzésekről 
11.) Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek 

18/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

\ 
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12.) Lakásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek 
13.) Egyebek 

1./ Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és vég-
rehajtásának rendjéről szóló 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendelet módosí-
tása (3) 

Agócs Lászlóné: 
Boda Évát, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e szóbeli kiegészítése. 

Boda Éva: 

Az anyag a 2025. évi költségvetésen végzett utolsó technikai módosításokat tartalmazza. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatá-
val jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

19/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendelet módosítása (3) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, 
módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025.(111.10.) önkormányzati ren-
delet módosítása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2./ Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és vég-
rehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) 
Független könyvvizsgálói jelentés (4/1) 

Agócs Lászlóné: 
Boda Évát, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e szóbeli kiegészítése. 

Boda Éva: 
Hosszas egyeztetésekkel és nehézségekkel sikerült összeállítani a 2026. évi költségvetést. A kiindulási 
számokat vették alapul, mert a tervezés időszakában többször változtattak az önkormányzat állami tá-
mogatásával kapcsolatos normatívákon. A következő rendelet módosításakor, az áprilisi testületi ülésen 
tudják átvezetni a szociális ágazatot érintő béremelést, melyet január 1. napjáig visszamenőleg megkap-
nak a kollégák. 
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Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatá-
val jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

20/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló rendelet megalkotása (4) 
Független könyvvizsgálói jelentés (4/1) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosí-
tásának és végrehajtásának rendjéről szóló rendelet megalkotása" tárgyú előterjesztést a 
„Független könyvvizsgálói jelentéssel" együtt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

3./ A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése (6) 

Agócs Lászlóné: 
Fekete Csillát, a Szociális Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli 
kiegészítése. 

Fekete Csilla: 
A Képviselő-testület minden év februárjában tárgyalja a szociális intézmények térítési díjáról szóló elő-
terjesztést, hogy a rendelet április 1. napjától hatályba tudjon lépni. A szociális intézmények vezetői 
által beküldött térítési díjakra vonatkozó javaslatok kerültek a helyi rendeletekbe beépítésre. 
A Bölcsődénél az intézményvezető asszony egyik típusú ellátási formánál sem javasol emelést a szülők 
anyagi és szociális helyzetére tekintettel. A gyermekvédelmi törvény lehetővé teszi, hogy helyi szabá-
lyozás alá kerüljön a gondozási díj, miszerint, ha az intézményvezető írásban jelzi, a polgármester csök-
kentheti, illetve elengedheti a napi 500,- Ft/nap gondozási díjat. Ez kerülne beépítésre a helyi rendeletbe. 
A Hajléktalan Segítő Központ vezetője 20,- Ft-os emelést javasolt az átmeneti szálló esetében. 
A Gondozási Központ vezetője átlagosan 5%-os, 20-40,- Ft-os emelést javasolt, de nem minden típusú 
szolgáltatásnál. 
A dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon esetében 6.600,- Ft-ról 6.900,- Fl-ra változna a napi térítési díj, ami 
átlagos 5%-os emelést jelent. 
Minden intézményvezető figyelembe vette javaslataiban az adott ellátotti csoport anyagi lehetőségeit. 
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás állami feladat, melyet az Önkormányzat a Gondozási Központon 
keresztül lát el. A szolgáltatás működtetéséhez 2-3 millió Ft-ot biztosít az Önkormányzat. A gondosóra 
elterjedésével ez a típusú szolgáltatás kevésbé „népszerű". Ezen típusú szolgáltatást végzők bérezése 
alacsony és már nincs is munkaerő, aki ezt el tudná végezni. Kérte, hogy a Képviselő-testület kezdemé-
nyezze ezen szolgáltatás megszüntetését. 

Az előterjesztés határozati javaslatot és 2 rendelet módosítást tartalmaz. 

Agócs Lászlóné: Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
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Lénárt Jenő: 
Az okosóra funkciója fedezi ezeket a feladatokat? A szolgáltatás megszüntetésével az okosóra el tudja 
látni vagy kiegészíteni ezen típusú feladatot? 

Fekete Csilla: 
A jelzőrendszeres segítségnyújtásnál minden esetben végzett, hozzáértő ember segített, aki 30 percen 
belül kiért a helyszínre. A gondosóránál nincs meghatározva, hogy szakember végezheti ezt a tevékeny-
séget. Nem minden esetben jelölnek meg szakembert, inkább hozzátartozót, szomszédot stb. Elmond-
ható, hogy funkcióját tekintve hasonló, de hiányozik a rendszerebői a szakember. 

Asócs Lászlóné: 
Előfordult olyan, hogy azonnal mentőt tudtak hívni, illetve betörőt is fogtak. A jelzőrendszert továbbra 
is megtartaná, de sajnos most erre nincs lehetőség és később vissza lehet állítani. El kell fogadni az 
intézményvezető és az intézmény javaslatát. 
Az ebéd térítési díjemeléseknél megmaradt a 180 ezer Ft feletti kategória, amely 5%-kal emelkedett. 
Hiányolja a 250-300 eFt-os sávot, mert azon ellátottak is csak 1.200,- Ft-ért kapják az ebédet. 

Szénási Edit: 
Több sáv is van. A magasabb jövedelemmel rendelkezőknek javasolni szokták, hogy válasszanak másik 
szolgáltatót. Arra törekednek, hogy anyagi és szociális téren is legyen rászoruló, aki a szolgáltatást 
igénybe veszi. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e további kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 1 tartózkodás mellett 

Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az 8/2023.(111.31.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását 
javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 

Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az 9/2023.(111.31.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását 
javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 

Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés határozati javaslatát és a két rendelet-tervezet elfogadását 
javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 1 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

elfogadta. 

elfogadta. 

elfogadta 



8 

21/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése (6) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „A szociális intézmények térítési díjainak áttekintése" tárgyú 
előterjesztést és a határozati javaslatot, valamint a rendeletek módosítását a Képviselő-tes-
tületnek elfogadásra javasolja. 

4./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 15/2024.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosítása (10) 

Asócs Lászlóné: 
Dr. Danyi Katalin aljegyző asszonyt kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli ki-
egészítése? 

Dr. Danyi Katalin: 
A módosítást azt indokolja, hogy a Versenyképes Járások Program és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 
pályázatai miatt bővíteni kell az Önkormányzat kormányzati funkcióit, illetve pontosítani szükséges a 
Hajléktalan Szálló elnevezést, Szentes Város Hajléktalan Segítő Központja elnevezésre. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a rendelet-módosítás elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

22/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályza-

táról szóló 15/2024.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosítása (10) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szer-
vezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024.(XI.29.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

5./ Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (17) 

Asócs Lászlóné: 
Fekete Csillát, a Szociális Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli 
kiegészítése. 
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Fekete Csilla: 
Korábban már tárgyalta a Bizottság és a Képviselő-testület is ezt az anyagot. A Képviselő-testület által 
jóváhagyott módosítás egy részét az SZTE nem fogadta el. Ennek értelmében szükség van a korábbi 
testületi határozat visszavonására és a jelen előterjesztés mellékletét képező megállapodás elfogadására, 
miszerint nem átalánydíjként, hanem 2026. január 1. napjától havi számlázás alapján történne a védőnői 
ellátással kapcsolatos rezsi számlázása. 

Agócs Lászlóné: 
Van-e információ arról, hogy az iskolai védőnők mikor kerülnek át az SZTE-hez? 

Vida-Szücs Istvánné: 
Nincs erről információ. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

23/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása (17) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Védőnői ellátással kapcsolatos megállapodás módosítása" 
tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

6./ Intézményi beszámolók 

Bölcsőde beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről - Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Szöllősi Ágnest, a Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéjének intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Szöllősi Ágnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Jelenleg mennyi gyermek van a Bölcsődében? 

Szöllősi Ágnes: 
Jelenleg 85 gyermek van a Bölcsődében, ebből 17 gyermek SNI-s, akiket két fővel kell számolni. 15 
férőhelye van még az intézménynek. 
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Asócs Lászlóné: 
Amennyiben továbbra is ilyen kevés gyermek lesz, akkor csoport megszüntetésén kell gondolkodni. 
Mindent meg kell tenni, mert nagyon fontos a gyermekek jövője. Vannak a járásban élő gyermekek is 
a Bölcsődében. 

Szöllősi Ágnes: 

Igen, vannak vidéki gyermekek is, de sajnos kevés gyermek születik. 

Asócs Lászlóné: 
2025-ben 152, 2024-ben 150 gyermek született, melyet elkeserítőnek tart. 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e további kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 

Tájékoztatás az elmúlt időszak eseményeiről - Szentesi Családsegítő Központ 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Gál Antalt, a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjét, hogy a beszámolóval 
kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Gál Antal: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

2026. február havi szöveges beszámoló - Szentes Város Gondozási Központja 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Szénási Editet, a Szentes Város Gondozási Központjának képviselőjét, hogy a beszámo-
lóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Szénási Edit: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

2026. február havi beszámoló - Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Dányiné Nagy Andreát, a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjét, hogy a 
beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Dányiné Nasv Andrea: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 
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Agócs Lászlóné: 
Az intézmény teljes kapacitással működik? 

Pá nyírté Nagy Andrea: 
Igen, 132 fő van az intézményben. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának havi beszámolója 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Berki Andrást, a Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Berki András: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 
Olyan információt kapott, hogy az intézmény megszüntetésén, korlátozásán gondolkodik Szentes vá-
rosa. Ez nem hivatalos információ, de fusztrálja őt is és a dolgozókat is. Az intézménynél folyamatos 
létszámnövekedés tapasztalható. Tiszteli azokat a szervezeteket, mozgalmakat stb., akik életveszélyben 
lévő embereket megmentenek és ezt publikálják, de az intézmény ezt követően tartja őket életben. 
Kérte, hogy a hivatalos álláspontot hozzák tudomásukra. 

Agócs Lászlóné: 
A Hajléktalan Segítő Központtal teljes a város szociális rendszere. Nem tudható előre, hogy a jövőben 
milyen pénzügyi nehézségek jönnek elő. Hallotta, hogy egy közeli településen csődbiztost rendeltek ki 
és csak a kötelező feladatok ellátását engedélyezték. Szoros a város költségvetése, hogy mindent mű-
ködtetni tudjanak és ne keljen elbocsájtásokat kezdeményezni. A város szeretné továbbra is biztosítani 
a nem kötelező feladatok ellátását. A Hajléktalan Segítő Központon kívül a Dr. Sipos Parkerdő Otthon 
működtetése sem kötelező feladat. 

Berki András: 

A Hajléktalan Segítő Központnak vannak kötelezően ellátandó feladatai. 

Agócs Lászlóné: A város büszke a szociális rendszerére. 

Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Lénárt Jenő: 
A médiában rendszeresen látható, hogy időseknek, gyerekeknek és állatoknak segítenek. Nem látott arra 
vonatkozóan semmit, hogy a Hajléktalan Segítő Központnak ajánlanak-e fel segítséget. Mire van az 
intézmények szüksége, mellyel célzottan tudnának a médián keresztül segíteni? 
Berki András: 
Sok ember csendben segíti az intézményt, melyet dokumentumokkal tudnak alátámasztani. Nincs gond 
az intézmény működésével. 

Lénárt Jenő: 
Nem látja, hogy bárki felajánlaná a segítségét. 
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Berki András: 
A segítők, akik magánszemélyek és cégek is, nem szeretnék, hogy nyilvánosságra kerüljön a nevük. 
Pályázatokon, felhívásokon is részt tud venni az intézmény. A város az intézmény működését biztosítani 
tudja, a szükséges fundamentumok rendelkezésre állnak. Elnézést kért. ha félreérthető volt a megjegy-
zése. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e további kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 

Kérte a bizottsági tagokat, aki az intézményi beszámolókat tudomásul veszi, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

24/2026. (11.24.) SZLB. 
Tárgy: Intézményi beszámolók 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta és tudomásul vette az intézmények beszámolóit. 

7./ A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon szakmai programjának, szervezeti és mű-
ködési szabályzatának, valamint házirendjének jóváhagyása 

Asócs Lászlóné: 
Dányiné Nagy Andrea intézményvezetőt kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli 
kiegészítése. 

Dányiné Nasv Andrea: 
Az anyag az alapító okirat módosításából eredő és az intézmény fő tevékenységváltozásának átvezeté-
sét, illetve 2026. január 1. napjától járó kiegészítő szociális pótlékokat, bérpótlékokat tartalmazza. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását támogatja, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

25/2026. (11.24.) SZLB 
Tárgy: A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési sza-

bályzatának, valamint házirendjének jóváhagyása 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága megtárgyalta A Dr. Sipos Ferenc Parkeredő Otthon szakmai programjának, szervezeti 
és működési szabályzatának, valamint házirendjének módosítására vonatkozó előterjesztést. 
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Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének 3. számú mellékletében szereplő „A Kép-
viselő-testület által a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottságra átruházott hatáskörök" 
rész 3.1 pontjában foglaltak alapján a Bizottság a határozat mellékletét képező Dr. Sipos Ferenc 
Parkerdő Otthon 2026. évi Szakmai programját, Házirendjét és Szervezeti és Működési Szabály-
zatát jóváhagyja. 

A Szervezeti és Működési Szabályzat 2026. 02. 25. napján lép hatályba és ezzel egyidejűleg 
hatályát veszti a 2024. 04. 15. napján hatályba lépett Szervezeti és Működési Szabályzat. 

A határozatról értesítést kap: 
1./ Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon - 6600 Szentes, Kováts K. u. 3. 
2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda - Helyben 

8. / Egyebek 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? 
Jelezte, hogy 2026. március 24-én délelőttre rendkívüli bizottsági ülést fognak összehívni, hogy ne hal-
mozódjanak fel a kérelmek. 
Megállapította, hogy nem volt további hozzászólás. 
Megköszönte a Bizottság munkáját és az ülést 9 óra 32 perckor bezárta. 
Bejelentette, hogy a Bizottság a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

K.m.f. 

íoltán 
jegyzokonyv aláírója 


